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در خانه خالی  میانسال  مرد  مرگ  معمای 

مرگ زن عابر در تصادف عمدی 
گروه حوادث: راننده معتاد یک پراید 
که سه زن جوان را در دو حادثه 
جداگانه عمدی با خودرو زیر گرفته 
بود، دستگیر شد. سرهنگ علی اکبر 
درویشی فرمانده انتظامی شهرستان 
نوشهر از بازداشت عامل تصادف 
عمدی با دو زن جوان که منجر 
به فوت یک نفر و زخمی شدن دو 
عابر پیاده در منطقه سی‌سنگان آن 
شهرستان شده بود، خبر داد.   وی 

گفت: » در پی وقوع دو تصادف عمدی در منطقه سی‌سنگان، روستای بازیارکلا که باعث 
فوت یک نفر و زخمی شدن دو عابر پیاده خانم در این منطقه شد، موضوع به‌صورت ویژه 
در دستور کار پلیس قرار گرفت.« فرمانده انتظامی نوشهر، تصریح کرد: »مأموران با تشکیل 
تیم‌های تخصصی متشکل از پلیس آگاهی و امنیت عمومی در کمتر از چند ساعت راننده 
متخلف را در منطقه سی‌سنگان شناسایی و بازداشت کردند. برابر تحقیقات پلیس، راننده 
خودروی پراید به علت استعمال موادمخدر صنعتی دست به این اقدام زده که با تشکیل 

پرونده به مرجع قضایی معرفی و خودروی وی توقیف شد.«

به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، 
اواخر سال 1402 گزارش قتل زنی 
40 ساله به پلیس اعام شد. پس 
از حضور مأموران در محل جنایت 
که خانه‌ای در محدوده قرچک بود، 
مشخص شد وی با طناب خفه شده 
است. بررسی‌های اولیه حاکی از آن 
بود که در زمان قتل دو فرزند 16 و 9 
ساله مقتول در خانه خواب بودند و 
عامل قتل دست‌ها و دهان قربانی را 

با شال بسته بود.
تیم جنایی در تحقیقات اولیه دریافت 
مقتول از چند ماه قبل به عقد موقت 
مردی به نام خسرو درآمده و با او 
زندگی می‌کرد اما از زمان وقوع جنایت 
وی ناپدید شده است. فرزندان مقتول 
به مأموران گفتند: »مادرمان سه بار 
ازدواج کرده و از ازدواج اولش نیز یک 
پسر 23 ساله دارد. خسرو دیروز عصر 
به خانه‌مان آمد اما وقتی صبح بیدار 

شدیم، او در خانه نبود.«
در حالی که مأموران به دنبال ردی از او 
بودند چند ساعت بعد از بیمارستانی 
در ورامین خبر رسید که خسرو با 
علایم خودکشی در بیمارستان بستری 

شده است.
وقتی مأموران به بیمارستان رفتند، 
پدر خسرو که آنجا بود، به مأموران 
گفت: »ساعت 8 صبح پسرم با من 
تماس گرفت و با ناراحتی گفت در 
پارک هستم. او گفت مریم را خفه 
کرده و حالا هم می‌خواهد خودکشی 
کند؛ سعی کردم او را منصرف کنم اما 
نشد. از آنجا که نشانی محل پارک را به 
یکی از دوستانش داده بود، خودم را به 
محل رساندم و دیدم گردنش را با چاقو 
بریده و بیهوش روی زمین افتاده که او 

را به بیمارستان رساندیم.«
مدتی بعد که متهم به بهبودی نسبی 
رسیده بود، تحت بازجویی قرار گرفت 

و در تشریح ماجرا گفت: »حدود 6 ماه 
قبل با مریم آشنا شدم. او آرایشگر بود 
و می‌خواست سالن زیبایی راه‌اندازی 
کند. از من خواست تا کمکش کنم و 
من هم پذیرفتم. او هر دو– سه هفته 
یکبار به بهانه‌های مختلف از من 
درخواست پول می‌کرد. از 50 میلیون 
تا 150 میلیون به او پول دادم. یک روز 
حسابم را جمع‌بندی کردم و دیدم 
یک میلیارد و 200 میلیون تومان به 
او پول داده‌ام اما نه سالنی راه‌اندازی 
شده و نه نشانه‌هایی از یک کسب و 
کار می‌بینم. فقط من مانده بودم و 
کلی بدهی و قرض. مدام هم تلفنش 
زنگ می‌خورد و مردان ناشناسی به او 
پیام می‌دادند که می‌گفت درباره کار 
راه‌اندازی سالن است. تا اینکه شب 
حادثه به خانه رفتم. وقتی بچه‌هایش 
خوابیده بودند، من که قدری مشروب 
خورده بودم و حال طبیعی نداشتم، از 

او پرسیدم پول‌ها را چکار کردی که 
ناگهان شروع به فحاشی کرد و با هم 
درگیر شدیم. در یک لحظه عصبانی 
شدم و طنابی را دور گردنش پیچیدم و 
آنقدر فشار دادم تا خفه شد. بعد هم 
از ترسم فرار کردم و می‌خواستم خودم 

را بکشم اما موفق نشدم.«
پزشکی قانونی نیز در گزارشی اعلام 
کرد که متهم در زمان وقوع جرم 
مسئول اعمال کیفری خودش بوده 

. ست ا
با اظهارات صریح متهم و تکمیل 
تحقیقات، پرونده برای رسیدگی به 
شعبه 13 دادگاه کیفری یک استان 

تهران فرستاده شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه اولیای دم به جایگاه 
رفتند و خواستار قصاص متهم شدند و 
اظهار کردند حاضر هستند تفاضل دیه 

را پرداخت کنند تا متهم قصاص شود.
پس از آن متهم در حالی که اشک 
می‌ریخت و ابراز ندامت می‌کرد، به 
جایگاه رفت و گفت: »آن شب وقتی 
عصبانی شدم، در یک لحظه جنون به 
من دست داد و نفهمیدم که چه کاری 
انجام می‌دهم. بعد از آن آنقدر به هم 
ریختم که تصمیم گرفتم خودکشی 
کنم و حتی گلویم را بریدم و به کما 
رفتم اما به طور معجزه‌آسایی نجات 

پیدا کردم.«
سپس وکیل تسخیری متهم به جایگاه 
رفت و گفت: »به نظر می‌رسد موکلم 
دچار جنون آنی شده و نتوانسته 
رو  این  از  کند.  کنترل  را  خودش 
درخواست می‌کنم در صورت صلاحدید 
او را برای معاینات روانی به کمیسیون 3 

نفره بفرستید.«
در پایان جلسه، قضات برای صدور رأی 

وارد شور شدند.

گروه حوادث/مرضیه همایونی: کشف جسد 
مرد میانسال در یک خانه خالی منجر به 

بازداشت همسر وی و مردی غریبه شد. 
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، 
21 مرداد امسال مرد جوانی در تماس 
از خانه  که  پلیس مدعی شد  با 
همسایه‌اش که مدتی است خالی بوده 
و کسی در آن زندگی نمی‌کند بوی تعفن 
شدیدی به مشام می‌رسد. به‌دنبال 
اعام این خبر مأموران کلانتری راهی 
محل شده و پس از هماهنگی‌های 

قضایی با بازپرس سالار صنعتگر وارد 
خانه شدند. به محض ورود به خانه 
آنها با جسد مرد میانسالی مواجه شدند 
که مدتی از مرگش گذشته و دچار فساد 
نعشی شده بود. با شروع تحقیقات 
هیچ یک از همسایه‌ها نتوانستند او را 
شناسایی کنند و علاوه بر موضوع مرگ 
مشکوک وی ماجرای ورود او به خانه نیز 

به معمای دیگری تبدیل شد.
جسد مرد میانسال برای مشخص شدن 
علت مرگ به پزشکی قانونی منتقل شد 

و همزمان بازپرس جنایی دستور داد تا 
پرونده افراد گمشده بررسی شود.

بدین ترتیب کارآگاهان جنایی به پرونده 
مردی 50 ساله رسیدند که 10 روز قبل 
همسرش گم شدن او را اعام کرده 
بود. زن 45 ساله وقتی به پزشکی قانونی 
رفت هویت همسرش را شناسایی کرد 
و گفت: »شوهرم حدود 10 روز قبل از 
خانه خارج شد و دیگر برنگشت من 
که نگرانش بودم به پلیس خبر دادم.«
در  جنایی  کارآگاهان  ادامه  در  اما 

بررسی‌های خود دریافتند زن جوان با 
مردی رابطه پنهانی دارد. با برملا شدن 
این موضوع هر دو نفر بازداشت شدند.
وی در تحقیقات گفت: »25 سال قبل 
ازدواج کردم و زندگی خوبی داشتیم 
تا اینکه دو سال و نیم قبل همسرم 
ن  آ ز  ا بعد  و  شد  خراج  ا کارش  ز  ا
مشکلات زیادی برایش به‌وجود آمد.

همین مشکلات باعث شد تا بین ما 
اختاف به‌وجود بیاید. من کارمند 
بیمارستان هستم. مدتی قبل با یکی 

از همکارانم شروع به درد دل کردم. کم 
کم با او صمیمی شدم و تصمیم گرفتم 
از همسرم جدا شوم و با او ازدواج کنم. 
می‌خواستم از همسرم جدا شوم که او 

ناگهان ناپدید شد.
 مرد جوان نیز اظهارات او را تأیید کرد 
اما از آنجایی که احتمال می‌رود مرد 
میانسال به قتل رسیده باشد به دستور 
بازپرس شعبه سوم دادسرای امور 
جنایی پایتخت هر دو نفر بازداشت 

هستند و تحقیقات ادامه دارد.

گروه حوادث/ کامران علمدهی: مردی که متهم است همسر صیغه‌ای‌اش را به خاطر اختلافات مالی با طناب خفه کرده، در 
جلسه دادگاه مدعی شد روز حادثه رفتارهای مقتول و جنون آنی باعث این جنایت شد.
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12 - شیخ‌نشین امارات - از طبقات ساختمان - رمق 

آخر - حیله
13 - نام پسرانه - تن‌پوش - در حمام پیدا می‌شود

14 - صندلی دندانپزشکی - آب نیمه‌گرم - عوارض، 
ت لیا ما

15 - درون صدف - قدیمی و کهن
 

 T:عمودی 
1 - به معنی تفاوت دی‌اِن‌ایِ در میان افراد است - 

همیشه
2 - لانه پرندگان - مهربانی - کریستال

3 - پرتو بسیار نیرومند روزگار ما - حبوبات - الهه هندی
4 - فوری - ضد »گرما« - باز عامیانه! - جد

5 - تنهایی و بی‌زنی - وسیله اطلاع‌رسانی - خیس
6 - فلز هادی - نوعی فست‌فود - فرا گیرنده

7 - ذکر و اندیشه - فیلم اکُتای برَاهِنی با بازی درخشان 
حسن پورشیرازی )1404( - رنگ زخم!

8 - دانشمندان - دیدگاه‌ها - گل پخته
9 - دیرینگی و سابقه - پژمرده - فلزی که در سنگینی 

مثل است
10 - زبان ملی هلند - سمت راست - ضمیر جمع

11 - دوستی - بازی معروف هندوان - رهایی
12 - حجمی به شکل مثلث - گنده - یکی از ایزدان آئین 

هندو - مأنوس شدن
13 - ایجاد و پی‌ریزی - بسیار حمله کننده - کسی ‌که 

‌پاک ‌از تهمت ‌است
14 - در را به چهارچوب وصل می‌کند - هراسان - دیو 

مه هنا شا
15 - آوای خفته - غذای سنتی و خوشمزه ایرانی

 
 W:افقی

‏1 - سبکی در شعر - تیره بزرگی از 
گیاهان دولپه ای جداگلبرگ

2 - پشت، عکس - دودل افراطی - گشتن
3 - مهم بودن - بیمارستانی در تهران - ستون دروازه

4 - همان »نک« - منطقه‌ای در »انگلیس« - کنایه از 
سخت و سمج - ایستگاه فضایی

5 - فتنه‌جو - مسدود کردن - جوش صورت
6 - لاین مخصوص آهسته رفتن ماشین - طایفه‌ای از 

تاتار - برادر آبادانی
7 - بی‌آبرو - گوشه‌ای در دستگاه ماهور - ظرف 

آب پوستی‌ 

8 - صمیمی و همدل - کریم - سبکی موسیقایی
9 - ضربه روحی - بیماری مفصلی - به تدریج

10 - علامت مصدر جعلی - پیراهن کار - اشاره به مکان 
یک نزد

11 - پاک - تنبل - همگی
12 - جمع کتاب - انکار کننده - ماه سرد - بله خودمانی

13 - واحدی در وزن - پدر شعر یونان قدیم - عالم 
بی‌خیال!

14 - گرایش‌ها - نقاش چیره‌دست سده نوزدهم - کرم 
ی حلقو

15 - اثر باستانی خرم‌آباد - ابزار سنجش فشار بخار
   
 T:عمودی

1 - نوعی اختال که در آن فرد مبتا در خواندن یا 
هجی کردن کلمات دارای مشکل است - نوعی سس

2 - پلیس جاده‌ای - فیلم »اروین وینکلر« - آینده‌نگری

3 - یک قسم ‌پارچه‌ نخی - جوش چرکین - شادباش
4 - طرف - موز - شهر کرمان - از ادات آرزو

5 - فیلم »نیکول کیدمن« - از عناصر کمیاب - اثر کثیفی 
بر روی پارچه

6 - مخلوط کردن - اثر »الیزابت کاستووا« - پنجره و دریچه
7 - کمیت - یک ماده معدنی - بالش زینتی

8 - کمانه - ویدیوچک فوتبال - وسیله ایمنی خودرو
9 - نکته‌ها - شخصیتی در شاهنامه - فرمانبردار

10 - طول - بسیار - بی‌رمق ندارد!
11 - درخت جنگلی - پیوسته و پشت سر هم - نقد 

نیست
12 - عضو فعال بدن - منقار کوتاه - سراسر - پول 

» شیلی «
13 - دختر بی‌پدر - غذایی با کدو - ساکت

14 - قهوه‌ای مات - استخوان زانو - پیر شدن
15 - خدمتکار مرد - انباره
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

حوادث جهان

موریتانی

واژگونی قایق با 69 کشته
گارد ساحلی »موریتانی« اعلام کرد در پی واژگونی یک قایق در سواحل این کشور واقع 
در شمال غرب آفریقا، دست‌کم ۶۹ نفر جان خود را از دست داده و تعداد زیادی نیز 
ناپدید شده‌اند. به گزارش بی‌بی‌سی، بعد از این حادثه  ۱۷ نفر نجات یافته‌اند و 
جست‌وجو برای یافتن سایر مسافرانی که سوار بر این قایق و به سمت جزایر قناری 
اسپانیا در حرکت بودند، ادامه دارد. به گفته بازماندگان، این قایق گامبیا را ترک کرده 
و حدود ۱۶۰ سرنشین داشته که بیشترشان اتباع گامبیایی و سنگالی بوده‌اند. این سفر 
خطرناک از طریق اقیانوس اطلس به مسیری رایج برای مهاجران آفریقایی که سعی در 
رسیدن به اروپا دارند، تبدیل شده است. منابع گارد ساحلی به خبرگزاری اسپانیایی 
EFE گفتند که عملیات جست‌وجو در ساحل ادامه دارد و تیم‌های نجات در حال آماده 

شدن برای غواصی و بررسی قایق غرق شده هستند.

ریزش مرگبار ساختمان 4 طبقه
 پس از فرو ریختن بخشی از یک ساختمان چهار طبقه در ایالت مهاراشترا در غرب 
هند، حداقل ۱۷ نفر کشته و چند نفر دیگر زخمی شدند.  به گزارش ایندیا تودی، این 
ساختمان در منطقه ویرار شرقی در منطقه پالگار، حدود ۸۶ کیلومتری شمال بمبئی، 
مرکز مهاراشترا، فرو ریخت.  دیوندرا فادناویس، سروزیر ایالت مهاراشترا، گفت که ۱۷ 
نفر در این منطقه جان خود را از دست داده‌اند و  ۹ نفر به سامت نجات یافته‌اند.  
به گفته مقامات، آپارتمان روی خانه خالی مجاور فرو ریخت. علت فروریختن هنوز 
مشخص نیست. پلیس پرونده‌ای را ثبت کرده و دستور تحقیقات را داده است. 
گزارش‌ها حاکی از آن است که پلیس سازنده ساختمان را دستگیر و او را به توسعه یا 

استفاده غیرمجاز از زمین و قتل غیرعمد متهم کرده است.

هندوستان

شوهر متهم به قتل در دادگاه:


